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Az új generációk
másképp látnak 
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Részletek: 2. old.

Teleki Blanka
grófnő ösvényén...
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Rafael Zsaklin
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TÖK JÓ!
Társkereső

Részletek: 6. old.

Új mezőtúri szolgáltatás előkészületei zajlanak

Nyáron beindul a fogyaték-
kal élő felnőttek nappali ellátása 
a volt Újvárosi Általános iskola 
felújított épületegyüttesében. 

Az idei költségvetésben 10 
millió forintot különítettek el 
erre a célra. A volt iskola több 
tanterme és a mosdó átalakításra 
kerül, az akadálymentesítés sza-
bályainak megfelelően. 

A munkálatok április első heté-
ben kezdődtek el a Mezőtúri 
Intézményellátó és Ingatlankezelő 
KN Kft. munkatársai által. A fenn-
tartói feladat a Berettyó-Körös 
Többcélú Társulás tevékenységi 
körébe fog tartozni. 

Várhatóan nyár elejére befeje-
ződnek a renoválási munkálatok, a 
hatóságok engedélyeztetése után 
így hamarosan már kinyitja kapuit 
az új mezőtúri intézmény.

A cél, hogy a városban fogyaték-
kal élő felnőtteknek és családjuk-
nak az életminősége javuljon, 
csökkenjen az elszigetelődés, 
továbbá, hogy a szabadidő hasz-
nos és tartalmas eltöltéséhez szük-
séges eszközök adottak legyenek. 

Kiemelt törekvés az egészségi 
állapotnak megfelelő gondoskodás 
biztosítása és a lelki támogatás. 

Ez azoknak a szülőknek is 
reményt adhat, akik jelenleg 
fogyatékkal élő gyermeket nevel-
nek és várhatóan 18 éves koruk 
után is szeretnének a munkaerőpi-
acon maradni, dolgozni, de más-
hogy nem tudnák megoldani gyer-
mekük felügyeletét.

Jelenleg Mezőtúron nincs a 
fogyatékkal élő gyermekek részére 
speciális óvoda és iskola. 

Legközelebbi ilyen intézmény 
Kisújszálláson található.

Ezt egy „megoldandó, nagyon 
fontos feladatnak” nevezte Szűcs 
Dániel polgármester. Hozzátette, 
az előrelépés ügyében a háttérben 
zajlanak az egyeztetések.

De addig is újabb könnyítéssel 
lépett elő az önkormányzat.

A Mezőtúrról Kisújszállásra tör-
ténő személyszállításban segíte-
nek, ami szintén sok családnak 
jelent könnyebbséget.

Beteg gyermeket és felnőttet 
nevelni, támogatni és ápolni min-
den családnak erőn felüli megter-
helést jelent. 

A volt iskola átalakításának híre 
egyre több segítőkész lakoshoz jut 
el, érdeklődnek, mivel tudnak hoz-
zájárulni a kezdeményezéshez.

- Köszönöm azoknak a mezőtúri 
vállalkozásoknak, akik munkájuk 
felajánlásával segítenek a nemes 
cél megvalósításában- hangsúlyoz-
ta ki Szűcs Dániel polgármester.

Hozzátette, a képviselő-testület 
egyöntetűen kiemelt területként 
kezeli, hogy a helyi szociális háló 
erősödjön a jövőben.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

Húsvéti mesevilág

Mint amikor a szürke, boron-
gós napok után újra árad a tavaszi 
napfény – épp ilyen volt a színes 
Húsvét Park felbukkanása, amely 
második éve valósul meg a 
Közösségi Ház szervezése által a 
mezőtúri Szabadság téren. 

Igazi közösségformáló kezdemé-
nyezés, hiszen az óriási színes tojá-
sokat a Közösségi Ház által épített 
keretre az óvónők segítségével a 
város óvodás csoportjai festették 
meg. 25 külön mesevilág, 25-féle 
motívum és színkavalkád. A fák 
ágain a Túri Horgolda által készített 
vidám horgolt tojások és a Közösségi 
Ház dolgozói által barkácsolt nyu-
szis dekorációk függnek, így létre-
jött egy igazi tavaszköszöntő 
varázstér.

A Húsvét Park megnyitó ünnep-
ségén, március 27-én Dóczi-Bodor 
Márti művelődésszervező elmond-
ta, egy Balatonnál tett kirándulás 
során merült fel benne az ötlet, 
hogy Mezőtúron is lehetne egy kül-

téri, látványos húsvéti városi deko-
ráció. Az ötletet hamar tett követte 
és elsőként 2022-ben nyitotta meg 
„kapuit” az egyedi kiállítás, amiben 
gyermekek és felnőttek közösen 
hozták létre az alkotásokat. Majd 
ezt követően a műsor részeként a 
Csoda-vár Óvoda Cirmi csoportja 

elevenítette fel a napjainkban is 
kedvelt tavaszi népi játékokat és 
mondókákat. Patkós Éva alpolgár-
mester, a Csoda-vár Központi Óvoda 
intézményvezetője megköszönte 
minden apróbb és nagyobb szorgos 
kéznek a munkát. Az ünnepség 
folytatásaként a Szent István 
Katolikus Óvoda Őzike és Katica 
csoportja csivitelő énekhangja 
zengte be a Szabadság teret. 

Nocsak! A Közösségi Ház tera-
szán ki integet? – tették fel a kérdést 
a résztvevők, amikor megpillantot-
ták a nagy, hófehér bolyhos nyu-
szit, aki hamar leszaladt a megle-
pett gyerekekhez táncba hívni őket. 
Az elegáns nyúlkoma két barátját is 
magával hozta, akiket a móka után 

óvatosan megsimogathattak az óvo-
dások. Hamar elterjedt a jelenlévők 
között, hogy meg nem erősített 
információk alapján az a két fekete-
fehér foltos nyúl ismeri azt a bizo-
nyos rejtélyes, jószívű tapsifülest, 
aki húsvétkor színes csokoládé 
tojásokat rejt el évről évre a fűben. 
Erre cáfolat a mai napig nem érke-

zett a szerkesztőségbe. Tudnivaló, 
hogy vannak dolgok, amit öt éve-
sen jobban meglát az ember! 

Aki eddig lemaradt és még nem 
sétált egyet a mezőtúri Húsvét 
Parkban, még április 22-ig megtehe-
ti. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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Azahriah friss, húsvéthétfőn 
debütált Cipoe című klipjében egy 
23 éves, tehetséges mezőtúri divat-
tervező, Kovács Anna Bíborka is 
közreműködött ruhakollekciójával. 

A budapesti házak falán sok 
helyen megjelenő „cipoe” graffiti 
nevét címként viselő dal tarolt a 
streaming felületeken. Felkapott-
ságban csak a Hajdú-féle Varga 
Judit interjú előzte meg az első 
napokban, de jelenleg (04.08.) azt 
is maga mögé utasítva az első 
helyen áll a Youtube listáján. 7 nap 
alatt 1, 2 millió megtekintést ért el.

Az újgenerációs énekes rend-
szerkritikus, társadalmi kérdésekre 
reagáló dalszövegeivel együtt lükte-
tő zenei stílus széles skálán mozog: 
a popdaloktól a rockon és a trapen 
át az elektronikus zenéig. Ez ebben 
az új dalban és a Vitó Zsombor és 
Sas Márk (Chapter III) által rende-
zett klipben sincs másként.

Aligha van, aki nem hallott az 
üstökösként berobbant művészről. 
Azahriah napjaink legnépszerűbb 
magyar előadója: YouTube megte-
kintései átlépik a 350 milliót. 
Először töltötte meg a Budapest 
Parkot és telt házas koncertet adott 
a Papp László Budapest Sport-
arénában – ennek a folyamatnak 
lesz a következő lépése a 80 000 főt 
befogadó Puskás Aréna, ahol telt 
házzal triplázik, május 24-én, 25-én 
és 26-án lép színpadra. 

Kovács Anna Bíborka divatter-
vező elmondása szerint nem rajon-
gó típus, de Azahriah-t rendkívül 
tehetséges előadónak tartja és a stí-
lusa a szívébe (és a lejátszási listá-
jába is) belopta magát. – Zseniális. 
Szerintem sokaknak példaértékű a 
munkássága. Szuper, hogy egy 
olyan vonalat képvisel, ami egy 
belső összetartást ad a generációnk-
nak. Mély társadalmi kérdésekkel 
foglalkozik a klisék helyett. 

Találkozás során is ugyan azt a 
formát hozta, amit a videókban is 
közvetít. Kifejezetten pozitív véle-
ménnyel vagyok róla – tette hozzá a 
Mod’art International Hungary-n 
tavaly diplomázott mezőtúri lány. 

Maga a forgatás meghatározó 
élmény volt a számára és elmesélte, 
hogy az élet újra és újra visszatereli 
a divat felé.

- A magyar divatipar haldoklása 
miatt és a megélhetés fő szempontja 
végett, ahogy végeztem gondolko-
dás és neheztelés nélkül elhelyez-
kedtem egy teljesen más szakterüle-
tű multi cégnél. Ez a terület egyéb-
ként szintén közel áll hozzám. 
Hozzá kell tenni, hogy egy kicsit be 
is sokalltam az évek alatt, így egy-
előre szüneteltetni szerettem volna a 
divatot. Ennek ellenére, a szerencse 
valamilyen oknál fogva mindig 
megtalál, így amint lement a záró 
diploma divatbemutató, még ki se 
hevertem a sulit már kaptam is egy 
nagyszabású megrendelést. Ez egy 
körülbelül 2 éves projekt. 

Lényegében egy kollekció megterve-
zéséről es annak kivitelezéséről van 
szó egy kiállításra. A két munkám-
mal párhuzamosan kaptam a meg-
keresést a kliphez. Futólagosan már 
ismertem a klip stylistját, így látta a 
munkámat is, ami tökéletesen bele 
illett Azahriah stílusvilágába és az 
új klip koncepciójába. Egyébként a 
kollekciómat a vidéki emlékek ins-
pirálták és a kelet-európai esztétika. 
Erre szeretném majd a márkámat is 
felépíteni és tovább vinni a jövőben. 
A két napos forgatás egy fantaszti-
kus élmény volt, és ami igazán azzá 
tette, az az, hogy olyan emberekkel 
lehettem együtt, akik hasonló 
érdeklődéssel állnak az élethez és 
csapatban gondolkoznak. A közös-
ség ereje számomra kiemelkedően 
fontos. Most először éreztem azt, 
hogy olyan helyen vagyok, ahol nem 

csak értenek, de éreznek is. 
Megerősítették bennem az érzést, 
hogy nem szabad feladni, mert ha 
bár kicsi is a réteg, de van és létezik 
az a közösség, akinek igénye van a 
művészetre.

A hajdani „Rákóczis” lány jelen-
leg Budapesten él és nem kizárt, 
hogy hamarosan új videóklipekben 
is leteszi a névjegyét.

- A jövőre nézve, ötletből nincs 
hiány, az egyetlen, amiből sosem 
elég: az idő. Tervben van még több 
hasonló együttműködés a stábbal. 
Illetve, mint említettem, a későbbi-
ekben foglalkozni szeretnék a már-
kaépítéssel is. Az élet semmilyen 
szegmensétől nem zárkózom el, így 
maradjon a jövő az jövő- fogalma-
zott sejtelmesen a tehetséges divat-
tervező.

Kakuk Móni
Fotó: beküldött képek

Az új generációk másképp látnak és éreznek
- Azahriah legújabb klipjén mezőtúri divattervező is dolgozott -

Afrikából érkezett 
„cserediák” a mezőtúri 

Telekibe

Több ezer kilométerről érkezett 
meg a napokban a legújabb Telekis 
nebuló. Remek referenciákkal ren-
delkezik, így szívesen fogadták a 
neves intézményben.

Minden nap ünneplő ruhában 
jár, ennélfogva még soha nem 
kapott osztályfőnöki megrovást 
amiatt, hogy farmerben jelent 
volna meg egy iskolai ünnepségen. 
Kedvenc tantárgya a biológia, és 
nem riad vissza a békaboncolástól 
sem - sőt, a megfelelő tanulmányi 
vizsgálat után szívesen el is 
fogyasztja. Nem a társaság közép-
pontja, inkább megfigyelő típus. 
Pontos ismeretekkel rendelkezik a 
mezők, mocsaras rétek élővilágá-
ról, egészen kiskora 
óta falja az ezzel kap-
csolatos tudnivalókat. 
Nem szívesen kalapál, 
de örömmel kelepel. 
Főiskolai továbbtanulásban egyelő-
re nem gondolkodik, számára a 
fészekrakás és a párkeresés az 
elsődleges. Afrikai visszautazását a 
tél közeledtével tervezi. A Mezőtúri 
Békák Egyesülete szűkszavúan 
kommentálta a telekis cserediák 
érkezését. Mint elmondták, nem 
brekegnek az örömtől és várhatóan 
minden nyárra tervezett szabadtéri 
békafesztivál elmarad a cserediák 
által keltett feszültség miatt.

Kakuk Móni

A mezőtúri emléktáblák álla-
potfelmérésére került sor a műsza-
ki osztály kollégái által- tájékozta-
tott Patkós Éva alpolgármester.

Nemrégiben elkezdődtek a 
rekonstruálási munkálatok. Ennek 
köszönhetően a Pétery Károly 
úton lévő domborműves emlék-
tábla betűi ismét könnyedén 
olvashatóak.

Szintén renoválás szükséges a 
Kossuth Lajos téren található az 
I. világháború mezőtúri áldozata-
inak emlékére épített emlékmű 
hősi halottak neveinek betűin, 
valamint a Puskin utcán elhelye-
zett Flóra-kút tábláján.

A Városháza főbejáratánál lévő 
két tábla felirata szintén nehezen 
olvasható. Ha a lépcső tetején 
jobbra fordulunk, a Dózsa György 
és az 1514. évi parasztforradalom 
hőseinek az emlékére 1947-ben 
állítatott emléktáblát pillantha-
tunk meg, a bal oldalon pedig 
Mezőtúr várossá nyilvánításának 
600. évfordulójának tiszteletére 
falra helyezett emlékező szövegét 
vizslathatjuk, amely 1978. január 2. 
óta díszíti az épületet és hirdeti a 
múlt tiszteletét.

Patkós Éva az érintett táblák 
helyrehozásával kapcsolatban 
kihangsúlyozta, Mezőtúr város 
önkormányzatának fontos, hogy 
védjük, óvjuk meglévő értékeinket.

Kakuk Móni

Megújulnak a mezőtúri 
emléktáblák

Nyilvános illemhely épül a 
Szabadság téren 

Hamarosan megépül az első 
nyilvános illemhely Mezőtúron. 
Patkós Éva alpolgármester elmond-
ta, a megvalósítani kívánt tégla-
épület helyszíne a Szabadság tér 
lesz. A modern, zárt fizetési rend-
szerrel rendelkező, kártyával és 
készpénzzel is igénybe vehető 
férfi, női WC valamint pelenkázó 
leghamarabb nyáron készülhet el. 

Jelenleg a közbeszerzési eljárás 
zajlik, várják a beérkező vállalko-
zói árajánlatokat. Ezután kezdőd-
het el a kivitelezés. 

A bruttó 500 millió Forintos, 100 % 
támogatású TOP PLUSZ Élhető 
Mezőtúr pályázat anyagi keretéből 
több minden is megújul a város-
ban, többek között a Puskin úti 
kerékpár út renoválása ennek 
keretében fog megtörténni.

Kakuk Móni
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Teleki Blanka grófnő ösvényén…
Juhászné Patkós Edit 

Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át

Teleki Blanka a magyar 
nemesség azon tagjai közé tarto-
zott, akik a rangot, a vagyont nem 
kiváltságnak, hanem szolgálat-
ként éltek meg. Megragadták 
annak a lehetőségét, hogy nemes 
ügyekben előrelépéseket idézhes-
senek elő. Teleki Blanka a női 
nevelés meghonosításának úttörő-
je, felvilágosultságával, hazaszere-
tetével, bátorságával, elkötelezett-
ségével átrajzolta a hazai oktatás 
irányvonalát.  1846-ban nyitotta 
meg az első leányiskolát Magyar-
országon. „Neki a veleszületett sze-
retet volt nevelési eszköze. A szigor 
teljesen ismeretlen fogalom volt a 
tanítványok előtt. Ugyanilyen szel-
lem uralkodott a tanári testületben 
is. A kiváló pedagógusok élénk 
előadóképességükkel valósággal 
lenyügözték tanítványaik figyel-
mét.”- fogalmazott Gáspár Ármin. 
Úgy gondolta, a legfontosabb az, 
hogy a leányok megismerjék a haza 
történetét és irodalmát. 

Az ő szellemisége napjainkban 
is áthatja a róla elnevezett oktatá-
si intézményeket, ahol rendszerint 
immár koedukált oktatás folyik és 
hatással van azokra, akik e falak 
közt tanítják az új generációkat.

Szellemiségének méltó őrzője 
és ápolója Juhászné Patkós Edit, a 
Karcagi Szakképzési Centrum 
Teleki Blanka Gimnázium, 
Technikum és Kollégium (Mező-
túr) címzetes igazgatója, tanára, 
kollégiumi vezetője, aki a márci-
us 15-i nemzeti ünnep alkalmából 
Miniszteri Elismerő Oklevélben 
részesült kiemelkedő szakmai 
tevékenysége elismeréseként. Az 
okleveleket összesen 23 szakkép-
zésben dolgozó szakember vehet-
te át a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium Dísztermében Csák 

János miniszter úr megbízásából, 
amelyeket dr. Hankó Balázs, 
innovációért, felsőoktatásért, 
szakképzésért és felnőttoktatá-
sért felelős államtitkár, Pölöskei 
Gáborné, szakképzésért és fel-
nőttképzésért felelős helyettes 
államtitkár adott át. Jelen volt 
ezen kívül dr. Magyar Zita, a 
Nemzeti Szakképzési és Felnőtt-
képzési Hivatal elnöke. 

A kitüntetés átadására Editet az 
idősebbik lánya, dr. Juhász Ágnes 
Orsolya kísérte el, aki korábban 
szintén a Telekiben érettségizett.

A mezőtúri Teleki egyedi atmoszfé-
rája, nyitottsága, kreativitásra ösz-
tönző közege számos tehetséges 
diákot útjára bocsátott 1897-es ala-
pítása óta. 

Egy méltatás apropóján egy 
pályán lévő pedagógus számot vet, 
és akaratlanul is emlékezni kezd az 
elmúlt évtizedek tapasztalataira. 
Megfogalmazza azt, hogy összessé-
gében miért jó tanítani.

- Igazgatóságom alatt - lelkes kol-
légáim segítségével - több szerkezet-
átalakítás történt középiskolánk-
ban, amikre nagyon büszke vagyok. 
Mindig szem előtt tartottam isko-
lánk névadójának,  Teleki Blan-
kának életfilozófiáját, híres gondo-
latát: „A kor rohanó gyorsasággal 
változtatja át az életet, elmarad-
nunk nem szabad, nem lehet.” 
Napjainkban kollégiumvezetőként 
dolgozom. Nagyon szeretem ezt a 
feladatot, hiszen munkám közép-
pontjába még inkább az emberi 
kapcsolatok, a tanulókkal való sze-
mélyes foglalkozás került, s így a 
szülőkkel is több lehetőség van 
találkozni. Ma is minden nap egy új 
kihívás. A gyerekek változnak, a 
tananyag módosul, s izgalmas meg-
keresni és megtalálni azt az utat, 
amivel sikerül a lelkükhöz elérnem, 
hogy megszeressék a tárgyamat, 
elfogadjanak engem, s hajlandóak 
legyenek tisztességgel megtanulni 
az anyagot. A kollégiumban pedig a 
személyes törődéssel, az egyéni gon-
dok megbeszélésével, szeretettel, 
élményszerű programok megszerve-
zésével, s korrektséggel lehet elfo-
gadtatni az elvárásainkat. S ha a 
gyerek szemében látjuk a csillogást, 
az arcán a mosolyt, az eredmények-
ben a tudást, akkor nem dolgoz-
tunk hiába.

Amikor arról kérdeztem, mit 
tanácsolna a pályán lévő pedagó-

gustársaknak, nem habozott a 
válasszal.

- Aki még a pályán van, annak 
nem kell tanács, hiszen valamennyi-
en megtapasztaljuk a mindennapok 
nehézségeit és szépségeit. Igyekszünk 
követni a legfontosabb alapelveket. 
Meg kell adni a tiszteletet a tanulók-
nak, mert csak így várhatjuk el mi is 
tőlük ezt. Fontos, hogy érezzék a 
törődést és a szeretetet. A gyerekek 
egyre kevesebbet kapnak belőle, 
pedig nagyon vágynak rá. Mindig 
felkészülten kell bemenni órára, s 
következetesnek kell lenni. Azt sza-
bad számon kérnünk, amit tisztes-
séggel megtanítottunk. Mindig meg 
kell őrizni a nyugalmunkat, s hig-
gadtnak kell maradni, bár ez nem 
mindig sikerül. Akkor lehet jól boldo-
gulni a gyerekekkel, ha értelmes, s 
korosztályuknak megfelelő feladatot 
kapnak. Érdekes, színes, módszerta-
nilag változatos órákat kell tarta-
nunk, ami nem egyszerű. Meg kell 
nyernünk a gyerekeket és a szülőket 
is, mert csak közös akarattal lesz 
eredményes a munkánk.

Az elismeréshez szívből gratulá-
lunk!

Kakuk Móni
Fotó: beküldött kép

„Légy az, kiből árad a nyugalom.
Légy az, kire nem hat a hatalom.
Nyújtsd oda, hol kérik a kezedet.
S menj oda, hol fázik a szeretet.”

(Gárdonyi Géza)

Tanulmányok
1979. Teleki Blanka Gimnázium, érettségi 
1983. Egri Főiskola, orosz-történelem 
szak 
2001. ELTE BTK– történelem szakos 
középiskolai tanári diploma 
2004. BMGE – közoktatás vezető és 
pedagógus szakvizsga 

Szakmai pálya
1983-1985. 1.sz. Általános Iskola, 
Mezőtúr
1985-től. Teleki Blanka Gimnázium, 
Közgazdasági Szakközépiskola és 
Kollégium - A tanári munka mellett 
diákmozgalmat segítő pedagógus, 
osztályfőnök hat-évfolyamos gim-
náziumban, történelem 
munkaközösség-vezető. Orosz, 
angol, történelem, társadalomismeret, 
etika tanítása, érettségi elnök, tanü-
gyigazgatási szakértő
2002-2013. A Teleki Blanka 
Gimnázium, Közgazdasági 
Szakközépiskola és Kollégium 
- megbízott igazgató, majd 2003-tól 
kinevezett igazgató
2002-2015. Budakalász Gimnázium 
Mezőtúri Tagiskolájának 
tagintézmény-vezetője.
2013- napjainkig KSZC Teleki 
Blanka Gimnázium, Technikum és 
Kollégium – kollégiumvezető, 
minősítési szakértő, tanfelügyelő, 
mestertanár.
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Patkós Lajos városi képviselő beszámolója

Tisztelt Újvárosiak, Puszta-
bánréveiek!

Az 5. számú Mezőtúri választó-
kerület képviselőjeként szeret-
ném tájékoztatni Önöket városré-
szünk utóbbi időszakában történt 
fejlődéséről.

Előzetesen magamról annyit, 
hogy 2006 óta vagyok városi képvi-
selő, bár a körzethatárok többször 
változtak, de mindig az Újváros és 
főleg a nyugati része és 
Pusztabánréve képviselője voltam. 
Most már az V. utcától kifelé és a 
Tarcsay Vilmos utcától délre eső 
városrészt is képviselem.

Az Újvárost, a számozott utcái-
val, ma már jelentős roma lakosával 
úgy gondolom, úgy tapasztalom, a 
közelmúltig tartó hátrányos meg-
különböztetés érte. Ezért vállaltam 
e városrész képviseletét, ahová az 
őseim és én is ezer szállal kötő-
dünk, hogy végre felzárkózhasson 
a belvárosi területekhez.

Az Újváros megnevezést az 1850-
es években kapta, mikor a város 
növekvő lakossága miatt az akkori 
Felhalmi szőlőskerti területeken a 
nincstelen református zsellér lakos-
ság egy része fokozatosan letelepe-

dett és házakat épített. E területen 
1855-re már 454 ház állt, az első 
iskolaépületet 1856. november 
1-én, az Újvárosi templomot pedig 
1896-ban adták át. Ez a városrész 
már a mérnöki tervezés nyomait is 
magán viseli egyenes utcáival, tel-
kesítésével, közművesítésével.

Képviselői munkám során a fel-
zárkóztatás elindítása nem volt 
egyszerű feladat, de talán az évek 
kitartó munkája következtében és a 
Fideszes városvezetés megértő 
segítségével, továbbá, ami a legfon-
tosabb, az Újvárosiak támogatásá-
val, elindult az Újváros a felzárkó-
zás, a szépülés, a fejlődés útján.

Pár évvel ezelőtt még, ha a Sugár 
úton vagy a Balassán mentünk Bári 
felé gyakorlatilag csak földes utcá-
kat láttunk. Az autók az utcasarko-
kon parkíroztak sáros időben és a 
járdák zöme is rossz volt.Mostanra 
már alig maradt földes utca, de 
azok is az év végére legalább útala-
pot kapnak. Így minden utca az 
Újvároson legalább útalappal ellá-
tott lesz 2024 végére.Az utóbbi 
években megújult utcáink : VI .utca 
útalap és aszfalt,VII. utca útalap és 
aszfalt, VIII. utca útalap és aszfalt, 
XV. utca aszfalt, XVI . utca útalap és 
aszfalt, XVIII. utca útalap, XIX. utca 
útalap és aszfalt, XX. utca útalap, 
XXI. utca útalap, XXII. utca útalap, 
XXIII. utca útalap, XXIV. utca 
útalap, XXV. utca útalap, XXVI.utca 
útalap, XXIX. utca útalap. Kert utca 
a XX. utcáig útalap és sok helyen 
már aszfalt is a Fóti úttól.

A Sugár úton végre elkészült és 
átadásra került a kerékpárút, amely 
az iskolába igyekvő gyerekeink és 
természetesen a teljes lakosság biz-
tonságos közlekedését szolgálja.
Mivel megújult a Rákóczi úton is a 
kerékpárút így a belváros és gyakor-

latilag az egész város minden része 
megközelíthető jó utakon kerékpár-
ral. A Balassa út is új aszfaltburko-
latot kapott. A Pacsirta, Daru, és 
Kákás utcák pedig útalapot kaptak 
az elmúlt években. Továbbá 
Pusztabánrévén a belső házsor is 
kapott útalapot és a buszmegálló is 
új lett.

A komphoz vezető út legrosz-
szabb szakaszai is új aszfaltburko-
latot és egyes részei mélyebb alap-
rétegeket érintő felújítást is kaptak. 
Így a városközpontból haladva a 
Szarvasi kompig jó, felújított utunk 
van.Kivéve még a Balassa utcától a 
Dorogi kanyarig tartó szakasz. 
Ezek még csak útjavítással, kátyú-
zással javítottak.

A horgászni, pihenni vágyók és a 
természet szépségeit kedvelők, 
vagy a kompot használni akaró uta-
zók kocsival, de akár biciklivel is 
kényelmesen és biztonságosan köz-
lekedhetnek, megismerve a 
Pusztabánrévei, Körös-völgyi tájat, 
annak növény- és vadvilágát .

2024. tavaszán pedig további 
külterületi útfelújítások lesznek. 
Teljes útfelújítást, aszfaltburkolatot 
kapnak a Túrtői-hídhoz, a Matula-
házakhoz és a Hercegasszony 
Kastélyhoz vezető utak is teljes 
hosszukban. Ezáltal tovább növe-
kedik külterületi útjaink felújítása 
is a turizmust és a mezőtúri pihen-
ni vágyók igényeit kiszolgálva.  
Hátha még a Körös-híd is megépül, 
amire komoly esély mutatkozik a 
következő években kormányzati 
kiemelt projektként!

Az Újvároson most folynak a 
Telekom elektronikai kábelek lefek-
tetésével járó beruházások, ame-
lyek jelentős járdafelújításokat 
eredményeznek az Újvároson. A 
munkálatok ideiglenesen sokszor 

kellemetlenségeket, fennakadáso-
kat okoznak, de végeredménykép-
pen olyan mértékű jó minőségű új 
járdát adnak az Újváros lakosságá-
nak, melyet a város önerőből 10 év 
alatt tudna csak elérni. A munkála-
tokat a Műszaki Osztály ellenőrzi, 
én is a terepen vagyok és a munka-
terület átvétele csak akkor történik 
meg, ha a lakosság minden jogos 
műszaki panasza megoldást kapott. 
Jó hír, hogy a volt Újvárosi Általános 
Iskola templomkerti épületegyütte-
sében ebben az évben megkezdi 
működését a fogyatékkal élő felnőt-
tek és gyermekek nappali ellátását 
biztosító új intézményünk. Egy régi 
lakossági vágy teljesülhet, a beteg 
gyermekeket és már felnőtteket 
nem kell vidéki településekre szállí-
tani ellátásuk céljából, amely nagy 
teher volt mind a szülőknek, mind 
a gyermekeknek. A Templom-
kertben lévő játszótér is hamarosan 
megújul egy új pályázatnak köszön-
hetően az Újvároson, a gyerekek és 
szüleik örömére. Továbbá a XXII. 
utca sarkán lévő volt óvoda helyére 
is egy játszótér és családi pihenő-
park építését szeretném elérni.

Emellett örömmel látni, hogy az 
Újvároson a magánházak, a vállal-
kozások épületei  is szépülnek, 
újulnak, továbbá új lakosok költöz-
nek ide, akik építkeznek, szépítkez-
nek.

Bízom benne, sőt, tudom, látom, 
hogy elindult a felzárkózás, a fejlő-
dés útján az Újváros, amit a követ-
kező évben folytatni kell, folytatni 
szeretnék Önökkel közösen, hiszen 
még sok munka van hátra.

Patkós Lajos

Megkezdődött Magyarország 
Közös Agrárpolitika Stratégiai 
Terve alapján az új vidékfejleszté-
si beruházási kiírások társadalmi 
egyeztetése. Első körben a 
„Kertészeti üvegházakhoz, hűtőhá-
zakhoz kapcsolódó, és post - harvest 
fejlesztések támogatása” című, a 
„Feldolgozó üzemek komplex támo-
gatása” című, valamint a 
„Feldolgozó üzemek támogatása” 
című támogatási konstrukciók ter-
vezeteit ismerhetik meg az érdeklő-
dők – jelentette be Feldman Zsolt, 
az Agrárminisztérium mezőgazda-

ságért és vidékfejleszté-
sért felelős államtitkára. A 
KAP Stratégiai Terv egé-
szen 2027-ig tartalmazza a magyar 
agrár- és vidékfejlesztési támogatá-
sok kereteit, lehetőségeit a gazdál-
kodók, élelmiszer-előállítók és a 
vidéki térségeink települései szá-
mára. 

A pályázati felhívások tervezetei 
már megtekinthetők az Agrár-
minisztérium KAP-tematikus olda-
lán, a kap.gov.hu címen.

Kakuk Móni

Társadalmi egyeztetés a kertészeti és élelmiszeripari 
beruházási pályázatokról

Hapci! Milyen pollen van a levegőben?
Az allergiások száma évtize-

dek óta folyamatosan nő. 
Hazánkban mintegy 2,5 millió 
ember szenved allergiás megbete-
gedésekben. A legtöbb tünetet a 
parlagfű pollenje okozza, egymillió 
embernek keseríti meg a minden-
napjait ez a betegség- tájékozat az 
Országos Tisztifőorvos. 

A parlagfű allergia megnöveli a 
további allergiák kialakulásának 
esélyét. A meteorológiai előrejelzés 
alapján az elkövetkező időszakban 
intenzív pollenszórásra lehet számí-
tani, így az allergiás betegek már 
erős tüneteket (nehézlégzés, orrfo-

lyás, tüsszentés, szemirritáció) 
tapasztalhatnak. 

Április 9-i adatok alapján ala-
csony koncentrációban van jelen 
jelenleg: pázsitfűfélék, nyárfa, 
juharfa, gyertyánfa, bükkfa, fenyőfé-
lék, csalánfélék, lósóska és alternira. 
Közepes koncentrációban van jelen 
a levegőben: nyírfa, kőrisfa, fűzfa, 
diófa, ciprusfélék és tiszafélék. 
Magas koncentrációban okoz tüne-
teket napjainkban: eperfafélék és 
tölgyfa. Az ezeknél is nagyobb kon-
centrációban található pollen jelen-
leg a platánfától származik. 

Kakuk Móni
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Rafael Zsaklin 
nem lacafacázik

Húsvéthétfőn, április 1-én 
újabb klippel debütált Rafael 
Zsaklin Nem lacafacázok cím-
mel az Aroma tv-n és a Youtube-
on. A vidám nóta több ezer meg-
tekintést ért el pár nap alatt.

Korán megmutatkozott a 16 
éves mezőtúri lány zenei tehetsé-
ge, amire elsőként a FICSAK 
Mezőtúr Alapítvány figyelt fel. 
Ennek köszönhetően az utóbbi 
két évben több mezőtúri városi és 
vármegyei rendezvény színpadán 
énekelt és táncolt. 

Zsaklin folyamatosan képzi 
magát, alázatos és Telekis tanul-
mányai mellett figyeli a friss lehe-
tőségeket. Kedves természetére, 
különleges énekhangjára már az 
országos médiák is felfigyeltek. 
Februárban az Aroma TV támoga-
tásával először szerepelhetett 
videoklipben. A Nagy szerelem 
című érzelmes duettet Istvánnal 
énekelte el cigány és magyar nyel-
ven. Már több, mint 90 ezer meg-
tekintése van a Youtube-on a dal-
nak, melyet egy külföldi zenei 
alap felhasználásával 
hangszereltek újra. 

Zsaklin megkeresé-
semre elmesélte, hogy 
a Nem lacafacázok 
című dal klipjének for-
gatásán nagyon jól 
érezte magát. A kész 
verziót először a csa-
ládjának, majd a barát-
jának és az osztálytár-
sainak mutatta meg. 
Hozzátette, ha minden 
jól alakul, várhatóak a 
közeljövőben új dal-
megjelenések és orszá-
gos tehetségkutató tv 
show műsorban való 
induláson is gondolko-
dik. 

Kakuk Móni

Túri Fazekas Múzeum
5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zs. út 41. Tel.: +36 56 350 174

Tisztelt Látogatók!
Április 2. és május 31. között a Túri Fazekas Múzeum az alábbi rend szerint tart nyitva: keddtől 

péntekig, naponta 10 és 12, valamint 14 és 17 óra között. Szombaton és vasárnap 10 és 14 óra 
között. Hétfőn zárva.

Április 2. és május 31. között a Draskovits Kerámiagyűjtemény és a Szatócsbolt Múzeum 
(mindkettő Mezőtúr, Petőfi S. u. 5.) az alábbi rend szerint tart nyitva: keddtől péntekig, naponta 
14 és 16 óra között. Szombat, vasárnap és hétfőn zárva. A Városi Galériában május 25-től tekinthető meg új 
időszaki kiállítás, a XVI. Alföldi Fazekas Triennálé pályázatának tárlata. A Badár-házban az új állandó emlékki-
állítás rendezése elkezdődött, június elejétől látogatható lesz.
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- Március 15. alkalmából Kalóné Szűcs Erzsébet, az egri Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetem oktatási főigazgatója, egykori mezőtúri Telekis diák a Magyar 
Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést vette át a a felsőoktatás területén több évtize-
de példaértékű elhivatottsággal, kimagasló színvonalon végzett szakmai és vezetői 
tevékenysége elismeréseként.

 - A Barátság Nyugdíjas Klub tavaszváró rendezvényt szervezett március  27-én.
- A Földvári úti Delta Coffee-ban almás pite ízű fagyit is kóstolhatunk.
- Együtt a lemorzsolódás ellen – a szakképzés jövője érdekében címmel 

szakmai fórumot rendeztek a Karcagi SZC Teleki Blanka Gimnázium, 
Technikum és Kollégium intézményében március 26-án vármegyei szakkép-
zési centrumok szakképző intézményeinek szakemberei számára.

- Értékeink címmel április 30-án 17:30-kor szezonnyitó rendezvényre 
várják az érdeklődőket a Fazekas Alkotóházba (Kalocsa, Kunszt József u. ). 
A program keretében Gonda István mezőtúri fazekasmester, a Népművészet 
mestere kiállítása nyílik meg, melyet Pusztai Zsolt muzeológus, fazekas, a 
Túri Fazekas Múzeum igazgatója nyit meg.

- Márciustól a mezőtúri piactéren frissen megnyitott Zesty Burgernél a 
sok finomság közül például BBQ burgert, coleslow salátát és fűszeres 
steakburgányát is rendelhetünk.

- Patent elnevezésű használt ruha kereskedés nyílt Mezőtúron március-
ban, a Bajcsy-Zsilinszky utcán. 

- Április 10-én a Pétery Károly Lakóparkban napszemüveg üzlet nyitott.  
A termékek webshopban is elérhetőek lesznek. 

- A hét elején érkezett hidegfront kevés csapadékot hozott az Alföldre, 
ahol a talaj felső 20 cm-es rétege kritikusan száraz állapotban van. A talajhő-
mérséklet már tartósan meghaladja a napraforgó és a kukorica vetéséhez 
szükséges küszöbértéket, de a magágy előkészítéshez és a vetéshez igen szá-
raz, poros a talaj- tájékoztatott az Országos Meteorológiai Szolgálat.

-Batyus bált rendezett április 5-én a Mezőtúri Szépkorúak Hagyományőrzők 
Klubja a Közösségi Házban.  

- Új pékség nyitott a Puskin úton.
- Megyénkben újabb csalás történt az elmúlt napokban. Az egyik mobil-

szolgáltató nevében sms-t kapott egy szolnoki nő. Az üzenetben azt írták, 
hogy vásárlásai után jutalom pontjai vannak, amiket kedvezményes vásárlás-
ra használhat fel. A nagy ajánlat, hogy csupán 2.600 forintért már kávéfőző-
höz juthat. A sértett kapott a „cukor” ajánlaton és egy linkre kattintva a bankja 
honlapjához megtévesztően hasonlító oldalra jutott, ahol megadta bankkártya 
adatait. Rövid időn belül több, mint 300.000 forint értékben vásároltak a 
bankkátya adatainak felhasználásával - tájékoztatott a police.hu. 

- Április első hetében megérkeztek az első fecskék Mezőtúrra és kör-
nyékére.

Kakuk Móni

TÖK Jó!

A Túri Önellátó Kör 
rovata

Társkereső

A múlt alkalommal elgondol-
kodtunk rajta, hogy nagy átlag-
ban mit is értünk kert alatt és 
mire jó a mulcsozás. Most nézzük 
meg ennek a mintakertecskének 
egy másik elemét, a színtiszta 
hagymaágyást. 

Mert ugye a fejünkben így kép-
zeljük el, nem? Egy ágyás hagyma, 
egy ágyás répa, egy ágyás ez, meg 
az, ezek a mértékegységek. Na de! 
Mi lenne, ha az ágyásokat ugyan 
megtartanánk, de össze-vissza 
ültetgetnénk benne mindenféle 
növényt, még akár a sorokat is meg-
tarthatjuk, de csak mert kedves 
vagyok.

Képzeljük csak el, csukjuk be a 
szemünket! Vagyis… izé, csak 
akkor, ha van ki felolvassa a cikket! 
Képzeljünk egy ágyást, amiben egy 
sor répa mellett egy sor hagyma 
van, majd egy sor saláta, majd 
megint répa-hagyma-saláta, leg-
alább háromszor kifér egy 120 cm 
széles ágyásba ez a sorminta!

És most jön a bűvészmutatvány, 
Hölgyeim és Uraim, kicsik és 
nagyok, csak a kezemet figyeljék! 
Ha van három ilyen sormintás ágyá-
som, ezt pedig összehasonlítom 
három olyan ágyással, amiben 
külön vannak a növénykék, nem így 
összekeverve akkor tratatataaaaa: a 
három darab vegyes ágyásokból 
sokkal több növényt szüretelhetek 
le, mint a három különcködőből. 
Hörömpő cirkusz, Világszám!

Na jó, tudom mindenkit az érde-
kel, hogy mi van a trükk mögött és 
én az a fajta bűvész leszek, aki el is 
árulja az átverés lényegét. Sok egyéb 
dolog mellett kettő igazán fontos 
szempont van, amit érdemes megvi-
tatni, mégpedig az a fránya matema-
tika (érettségire készülők előny-
ben), és a latin szappanoperákat 
meghazudtoló ellentétek és vonzal-
mak (drámafogyasztók előnyben).

Essünk túl előszőr a matekon! 
Akinek a gondolatára is a krétapor 
és az egyenletek jut az eszébe, nyu-
godtan ugorjon a következő bekez-
désre, nem haragszom meg (úgyse 
tudom meg soha, hihihi).

Tehát nézzük meg a különcködő 
saláta ágyást, amit hívjunk inkább 
monokultúrának, mert ez a szakszó. 
A legfrissebb szakirodalom szerint a 

fejessalátát nagyjából 25 centi-
métereres sorokba kell ültetni. Ha a 
klasszikus 120 centiméteres ágyást 
nézzük, akkor 4, 8 sort jelent, de 
üsse kavics, kerekítsük 5-re, engedé-
keny leszek, mert így is én fogok 
győzni! Nade hoppá, hoppá, hoppá, 
ha a három vegyeságyásom mind-
egyikébe 3 sor salátát vetek, az… 
igen igen, 3x3 az… 9, tehát ezzel 
nyertem 4 sor salátát.

Ugyanez a helyzet a 15 cm sortá-
vos répával és hagymával is. 
Monokultúrában 8 sor répa és hagy-
ma fér ki, vegyesben 9. Ez azért 
lehet, mert a vegyeskultúrában az 
eltérő fajokat közelebb ültethetem 
egymáshoz, mint saját magukhoz. A 
hagyma vígan elfér a saláta és a répa 
lombja között, de bőven kellő távol-
ságban marad a másik hagymasortól 
és ugyanez igaz a répára és salira is. 
Kedves érettségire készülők, vagy 
már azon túllevők, aki ezt korrektül 
kidolgozza számításokkal és rajzzal, 
annak adok egy fej salátát!

No de térjünk át az izgibb szap-
panoperás részre. Bár ki kell ábrán-
dítanom a lelkeseket, ez nem lesz 
romantikus, sokkal több köze van a 
politikához. Mégpedig, hogy a répa 
illata megvédi a hagymát a hagyma-
légytől, hagyma illata pedig a répát a 
répalégytől, így mennyiségre és 
minőségre mindketten többet tud-
nak teremni. Ennyi a varázslat. A 
saláta esetében nincsenek ilyen 
konkrétumok, Ő egyszerűen nagyon 
sok mindenre jó hatással van és 
megfér szinte minden mellett. A 
répa-hagyma-saláta témakörre is 
szívesen fogadok grafikai pályamun-
kákat, itt a tét már legyen egy csokor 
répa!

Itt persze felmerülhet a kritika, 
hogy de oké, oké, de sokkal több 
tápanyag kell majd nekik. Egy egész 
lehelletnyit biztosan, de ha alapból, 
trágyázzuk, komposztozzuk a talajt 
nem lesz probléma. Vízből sem fel-

tétlen fog többet használni, ha rápa-
zarolunk egy kis mulcsanyagot. 
Gyomlálni persze nem egyszerű, de 
mivel közel vannak egymáshoz, 
gyorsan le is árnyékolják a talajt és 
nem jutnak majd a csírázó gyomnö-
vények fényhez.

Most ugyan egy nagyon régi klasz-
szikust néztünk, meg de ezeknek a 
társításoknak a száma végtelen, 
megnézve pár videót, kikölcsönözve 
pár szakkönyvet, vagy csak a neten 
szörfölgetve, mi is igyekszünk majd 
minél többet megosztani, biztos 
mindenki talál magának olyat, ami 
tetszik! Azért vigyázzunk, ne ész 
nélkül kísérletezgessünk, mert 
bizony érhetnek csalódások. A hasz-
nos társítások mellett olyanok is 

vannak, amikre egyáltalán nincs 
hatással egymás közelsége, sőt 
olyan is van, ami kifejezetten káros!

Kedves Olvasóink! Nektek van 
olyan társításotok, ami már bevált, 
vagy szeretnétek kipróbálni? Ha 
igen osszátok meg velünk, kíváncsi-
an várjuk!

Garainé Hegedűs Henrietta
Kép forrása: Toby Hemenway; Gaia kert-

je könyv illusztrációja
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

2024. áprilisában a Mezőtúr-
Szarvas között közlekedő komp 
minden reggel 6:00 és délután 
18:00 között igény szerint közleke-
dik. A szolgáltatás 12:00-12:30 
között szünetel. Online felületün-
kön jegyvásárlási lehetőséget bizto-
sítunk kedves utasaink számára: 
mezoturikomp.city-pay.hu

A Petőfi téren a volt Oktatási 
Centrum épületében működő 
Játszóházban és Mini Fitnesz 
teremben várunk minden sportolni, 
játszani és kikapcsolódni vágyó 
gyermeket és felnőttet! Nyitva tar-
tás pénteken 14:00 – 18:00 óra 
között, szombat és vasárnap 10:00 
– 18:00 óra között. Szülinapi zsú-
rok, rendezvények megtartására 
előzetes bejelentkezés után szom-
bat és vasárnap 10:00 és 15:00 óra 

között van lehetőség. 
Április első felében a Kert u., 

Túrtő és Harcsás területén végez-
tünk földútjavítást és gréderezést. 

Továbbá, folytatódott a város belte-
rületén a közterületek fűnyírása és 
a parkok gondozása. 

Mezőtúr Város Fedett Uszoda 
úszó-, gyógy- és élménymedencéje 
várja kedves vendégeit. Bérleteseink 
kedd, szerda, péntek reggelente 
6-tól 7:30-ig használhatják a tanme-
dencét a szaunával együtt! A szau-

na pénteken 13 órától zárásig, vala-
mint szombat - vasárnap egész nap 
üzemel.

A Városi Strandfürdő közvetlen 
szomszédságában található 
„Vadászház” Kávézó és Szálláshely 
rendezvényterme kiválóan alkal-
mas torna-edzések, tanfolyamok, 
szülinapok, lakodalmak és baráti 
összejövetelek lebonyolítására. 
További információért keressen 
bennünket az intezmenyellato@
mturiellato.hu e-mail címen vagy a 
0656/350-037-es telefonszámon.

2024. április 06-án, szombat dél-
előtt festési felújítási munkálatokat 
végeztünk a Mezőtúri Városi 
Strandfürdő területén található fa 

asztalokon és székeken. Továbbá, 
megújult több játszóeszköz is és a 
megkezdett munkát tovább folytat-
juk az elkövetkezendő hetekben, 
hogy szép és rendezett környezet 
várja a kültéri strand megnyitása-
kor a lakosságot. Egyúttal köszön-
jük a Mezőtúri Közösségi Ház dol-
gozóinak a lelkes közreműködését 
is!



 8 m e z ő t ú r  é s  v i d é k e  2024. április 12.

Felhívás
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Mezőtúr városban
2024. április 18. és 2024. május 24. között 

tüdőszűrő vizsgálatra kerül sor.

A szűrés helye:   Kézműves Ház Mezőtúr, Petőfi Sándor u. 56. 

A vizsgálat időpontja: 
hétfő 11.00 - 17.00-ig

kedd 08.00  -  14.00-ig
szerda 11.00  -  17.00-ig

csütörtök 08.00  -  14.00-ig
péntek 08.00  -  14.00-ig

A tüdőszűrő vizsgálattal kapcsolatban fontos tudni:
1. A 40 év feletti állandó, vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező mezőtúri 

lakosok térítésmentesen, beutaló nélkül vehetik igénybe a tüdőszűrést 
évente egyszer.

2. A 40 évnél fiatalabb mezőtúri lakosok részére a tüdőszűrés csak beuta-
lóval és egyes jogszabályi kivételektől eltekintve csak térítés ellenében 
végezhető. Beutalót adhat a foglalkozás-egészségügyi orvos (munkaköri 
alkalmassági vizsgálat), a háziorvos (személyi higiénés alkalmassági vizsgá-
lat) és továbbtanuláshoz, ill. szakmai gyakorlathoz szükséges alkalmassági 
vizsgálat esetén az iskolaorvos (ebben az esetben a tüdőszűrés térítésmen-
tes). A szűrővizsgálat térítési díja a 284/1997. (XII.23.) Kormányrendelet 
2. melléklete értelmében 1700 Ft. A beutaló bemutatását követően a szűrő-
vizsgálat helyszínén csekket kapnak, melynek a befizetést igazoló szelvényét 
fel kell mutatni a szűrővizsgálat elvégzését megelőzően. 

3. 18 éves kor alatt a szülő/törvényes képviselő írásos beleegyező nyi-
latkozata is szükséges a beutaló mellé. A szülő/törvényes képviselő bele-
egyező nyilatkozatához a helyszínen formanyomtatvány biztosított.

4. A tüdőszűrő vizsgálat igénybevételéhez személyi igazolvány, TAJ kár-
tya és lakcím kártya szükséges.

5. Akinek szüksége van a leletre, annak postai úton továbbítjuk a helyszí-
nen átadott, felbélyegzett válaszboríték ellenében (1 boríték-1 név). 

A várakozás során kötelező a védőmaszk viselése!
A saját és mások egészségének megőrzése érdekében kérem, a szűrővizs-

gálaton szíveskedjenek megjelenni! Tegyenek egy lépést egészségük megőr-
zése, a betegségek korai felismerése érdekében!

dr. Enyedi Mihály 
jegyző

H I R D E T M É N Y

Mezőtúr Város Önkormányzata a tulajdonában álló alábbi ingatlanok 
2024. évi fűtermését értékesíti:

- 01299 hrsz-ú, 15 ha 6276 m2 területű gyep,
- 01496/6 hrsz-ú, 61 ha 9289 m2 területű legelő,
- 2187/1 hrsz-ú, 2 ha 6159 m2 területű kivett beépítetlen terület,
- 2187/2 hrsz-ú, 1 ha 2729 m2 területű kivett út.

Az összegszerű ajánlatot legkésőbb 2024. április 16. (kedd) 12:00 
óráig írásban, lezárt borítékban kell benyújtani személyesen a Mezőtúri 
Közös Önkormányzati Hivatal (5400 Mezőtúr Kossuth tér 1.) titkárságán, 
vagy postai úton az 5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1. szám alatti címre. A 
borítékra írják rá: „Árajánlat a _______ hrsz-ú ingatlanra”.

Az ingatlanokról bővebb felvilágosítás az 56/551-914 telefonszámon 
kérhető.

Szűcs Dániel 
polgármester
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Küldjön egy képet!
A XX. századi Mezőtúron készült vagy Mezőtúrhoz köthető képeket 

továbbra is várjuk az eva.brakszatorisz@gmail.com e-mail címre!

Letölthető az internetről: www.mezoturesvideke.hu

H I R D E T M É N Y

Mezőtúr Város Önkormányzata pályázatot ír ki az alábbi ingatlanok 
bérletére 2024. június 15-étől 5 évre:

1. Mezőtúr, Erkel Ferenc út 34. 1/6.
2. Mezőtúr, Erkel Ferenc út 34. 2/12.

3. Mezőtúr, Szabadság tér 6-8. I. lépcsőház 4/13. ajtó
4. Mezőtúr, Szabadság tér 11-12. 3/8. ajtó
5. Mezőtúr, Szabadság tér 11-12. 4/9. ajtó

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 26. (péntek) 12 óra
A pályázat benyújtásának helye:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály
Mezőtúr, Kossuth tér 1. mfszt. 2/A.

A pályázatról bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal (Mezőtúr, 
Kossuth tér 1.) 1. emelet 4. számú irodájában, vagy az 56/551-921-es tele-

fonszámon Békefi-Mucsi Lídia ügyintézőtől kérhetnek.

A hirdetmény teljes szövege a www.mezotur.hu honlapon megtekinthető.

Szűcs Dániel
polgármester

TÁJÉKOZTATÁS SZENNYVÍZSZIPPANTÁSRÓL!
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2024. március 01. napjától 

újra igényelhető szennyvízszippantás.  
A Vállalkozó kötelező közszolgáltatás keretén belül látja el, Mezőtúr 

Város közigazgatási területén keletkező, zárt tárolóban összegyűjtött, 
lakossági szennyvizek szippantását, annak elszállítását és ártalmatlaní-
tásra történő elhelyezését.

 
A szennyvízszippantás megrendelhető az alábbi elérhetőségen:
• Telefonon: 06-20/915-7340

Kérjük, segítse a Vállalkozó munkáját azzal, hogy megrendeléskor a 
következő adatokat rendelkezésükre bocsátja:

• szolgáltatást igénybe vevő neve, elérhetősége
• szennyvíz tárolási helyének pontos címe
• elszállítandó szennyvíz becsült mennyisége
 
Megrendelését lehetőség szerint a szolgáltatás igénybevétele előtt 

minimum 3 munkanappal szíveskedjen leadni, mivel a begyűjtés üteme-
zése a rendelkezésre álló szállítójárművek és a tisztítótelep napi maximá-
lis tisztítási kapacitásának figyelembe vételével történik. A Vállalkozó a 
megrendelést követően a fogyasztóval egyeztetett időpontban gondosko-
dik a szennyvíz elszállításáról, mely során kérjük, hogy az ingatlanra 
történő bejutást szíveskedjenek biztosítani.

A Vállalkozó állattartásból származó hígtrágyát, veszélyes hulladékot 
tartalmazó szennyvizet, valamint egyéb háztartási hulladékkal és idegen 
anyaggal kevert szennyvizet nem szállít el!

Mezőtúr közigazgatási területén a szippantási díjak az alábbiak, mely 
tartalmazza a begyűjtés, a szállítás, valamint a tisztítótelepen történő 
ártalmatlanítás díját:

                                
Lakossági szippantás díja:

rövid cső használatakor                1606.- Ft + ÁFA/m3        
hosszú cső használatakor             2002.- Ft + ÁFA/m3

Szépen menetelt előre a 
felnőtt férfi labdarúgó csapat 
a 21. fordulóig, amikor is 
Tiszaföldvár borította a nyerő-
szériát.

A 20. fordulóban – március 16-án 
– a Kenderesi VSE csapata lépett a 
mezőtúri centerpályára, ahol mind-
két csapat nagyon akarta a győzel-
met, ám ez akkor Mezőtúrnak sike-
rült. Mezőtúri AFC-RAFI – 
Kenderesi VSE 3-2 végeredmény-
nyel zárt a találkozó.

A 21. fordulót sokan várták, 
izgalmas rangadónak ígérkezett. A 
mérkőzés pikantériája volt, hogy az 

éllovas Tiszaföldvár az egyetlen 
vereségét az akkor még a tabella 
második fokán szereplő Mezőtúrtól 
szenvedte el. A hazaiak ismétlésért, 
a földváriak revansért érkeztek a 
Városi Sportcentrumba. Az izgal-
makat fokozta az is, hogy a jegyet 
vásárlók között egy névtelen fel-
ajánlásnak köszönhetően egy élő 
birka került kisorsolásra a mérkő-
zés félidejében. Az energikus játék-
ban nagyot küzdöttek a játékosok, 
ám az 53. percben az ellenfél meg-
szerezte a vezetést, amely kitartott 
a meccs végéig, így egy gólos vere-
ség született a rangadón; Mező-túri 
AFC-RAFI – Tiszaföldvár SE 0-1. 

Nem sikerült meg-
ismételni az őszi 
szezon győzelmét. 

A félidőben Herczeg 
Zsolt a MAFC elnöke, 
országgyűlési képvi-
selő húzta ki a nyertes 
tombolát, a nyere-
mény birka Kasza-
perre költözött, 
László Sándor kasza-
peri lakos lett a sze-
rencsés nyertes. A 
22. fordu-
lóban is 

nagy vetélytárs érkezett a 
hazaiakhoz, Jászfény-
szarut fogadtuk március 
29-én. A két csapat ekkor 
egyforma ponttal szere-
pelt a tabellán, a mieink 
jobb gólkülönbséggel a 
harmadik helyen álltak. A 
mérkőzés végére sem vál-
tozott meg a gólkülönbség, hiszen 
gól nélküli döntetlen lett az ered-
mény. Mezőtúri AFC-RAFI – 
Jászfényszaru VSE-MÁB Holding 
0-0.

A 23. fordulóra már nagyon kel-
lett volna a csapatnak egy győze-

lem. Szajol csapata érkezett hoz-
zánk április 7-én és bár a mérkőzést 
jól kezdtük Váradi góljával, az 
ellenfél hamar átvette a vezetést. A 
70. percben 10 főre fogyatkozott 
Mezőtúr – épp a gólszerzőnk került 
kiállításra – a csapat viszont maxi-
mumra kapcsolt, melynek köszön-
hetően kiegyenlítettek. Mezőtúri 
AFC-RAFI – Szajol KLK 3-3 vég-
eredmény született.

Mezőtúr jelenleg a tabella 5. helyén 
áll, mindössze két ponttal lemaradva a 

dobogóról. 
A héten Tószegre 

utaznak focistáink, 
2024, április 20-án 
viszont ismét hazai 
pályán játszanak a 
Tiszagyendai KSK 
ellen. A szezon utolsó 
hazai mérkőzését 
pedig május 3-án 
játsszák 17 órától 

Jánoshidával szemben.
Kérjük, támogassa adója 

1%-ával szakosztályunkat! 
Adószám: 19866750-1-16 
Köszönjük támogatását!

Hajrá MAFC!
Dóczi-Bodor Márti

Hírek a centerpályáról
- lecsúszott a dobogóról a MAFC labdarúgó csapata - 
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MOZIMŰSOR 

2024. április 19. péntek
17:00 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
19:45 A Majomember 2D amerikai akcióthriller

2024. április 20. szombat
13:00 Kung Fu Panda 4. 2D amerikai-kínai animációs kalandfilm
15:15 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
18:00 Szunnyadó vérebek 2D ausztrál-amerikai krimi
20:30 Polgárháború 2D angol-amerikai akciófilm

2024. április 21. vasárnap
13:00 Kung Fu Panda 4 2D amerikai animációs film
15:15 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
18:00 Polgárháború 2D angol-amerikai akciófilm

2024. április 26. péntek
17:00 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
19:45 Maga a pokol 2D amerikai akcióthriller

2024. április 27. szombat
13:00 Kung Fu Panda 4 2D amerikai animációs film
15:15 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
18:00 Verseny a győzelemért 2D olasz-német sportfilm
20:30 Polgárháború 2D angol-amerikai akciófilm

2024. április 28. vasárnap
13:00 Verseny a győzelemért 2D olasz-német sportfilm
15:30 Szellemirtók: A borzongás birodalma 2D amerikai fantaszti 
           kus kalandfilm
18:15 Maga a pokol 2D amerikai akcióthriller

Hagyományos nagycsütörtö-
ki díjtalan hangversenyre várta a 
közönséget március 28-án a 
Vivace Kamarakórus a Nagy-
boldogasszony-plébániatemplom-
ban. A príma előadásairól és az 
önkéntes, szívmelengető akciói-
ról egyaránt híres kórus a húsvét 
időszakában nem csak a lélek 
öröméhez, hanem a természeti 
környezetünk szebbé tételéhez is 
hozzájárult.

Egy közös, tavaszi nagytakarítás-

ra invitálta a mezőtúriakat a Túrtő-
Kákafoki Horgászegyesülettel kar-
öltve az Erzsébet ligetbe és a Ligeti-
tó környékére április 4-én. 

A nemes kerzdeményezéshez a 
kukazsákot és a kesztyűt az Actor 
Informatika és Nyomda Kft. ingyen 
biztosította a résztvevő civileknek. 
Két konténer szemét került össze-
gyűjtésre a szorgos kezek által. 

A rendhagyó szemétszedéshez 
csatlakoztak a városi képviselők és 
a városvezetés is. 

Kakuk Móni

Zenével a lelket, szervezéssel 
és tettel a várost tisztítják

„Szemétszüret” a Mezőtúri Futók Társaságával

Közel 4 köbméter PET palack 
és egyéb, főként műanyag hulla-
dék került az árokpartról, az út 
mellől a helyére, a „szemetesbe” 
10 lelkes önkéntes segítségével. 

A Mezőtúri Futók Társasága és 
civilek április 6-án a kerékpárosok, 
futók által kedvelt Ipari Park felé 
vezető útvonal környezetét tisztítot-
ták meg. A több, mint három órás 
munka alatt autókereket és kamion 
alkatrészeket is találtak. Az össze-
gyűjtött környezetszennyező hulla-
dékok elszállításában a Mezőtúri 
Intézményellátó és Ingatlankezelő 
Kft. nyújtott segítséget. 

Nem ez az első ilyen akció, amit 
szerveznek. Korábban az Erzsébet 
ligetben már felvették a kesztyűt a 
szemetelők és rongálók ellen a 
Mezőtúriak a Holnapért 2001 
Alapítvánnyal karöltve.

Baukó Péter a megkeresésemre 
elmondta, a jövőben is terveznek 
ehhez hasonló „Szedd magad” sze-
métszüreteket, akár diákok bevoná-
sával és ezekre az alkalmakra vár-
nak mindenkit, aki szeretne tenni a 
természet tisztaságáért, védelméért.

Kakuk Móni
Fotó: beküldött fotó
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Mezőtúr Város Önkormányzata (5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1. sz.) 
egyfordulós pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az 
alábbi ingatlanokat: 

- Mezőtúr, külterület, 01707/37 hrsz. – 5 ha 2778 m2
- Mezőtúr, külterület, 01707/38 hrsz. – 2 ha 6387 m2
- Mezőtúr, külterület, 01707/39 hrsz. – 2 ha 6388 m2
A pályázati kiírás megtekinthető: www.mezotur.hu honlapon

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2024. április 18. (csütörtök) 16.00 
h-ig

Az ajánlat benyújtásának a helye:
Személyesen: Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Titkárság, 

Mezőtúr, Kossuth tér 1. I. em. 7. szoba
Postai úton: 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.

Ajánlatok elbírálása: Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-
testülete az ajánlatokat a 2024. április 25-i rendes ülésén bírálja el.

Az ajánlatokat a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően kell 
benyújtani.

Mezőtúr Város Önkormányzata fenntartja azt a jogát, hogy érvé-
nyes ajánlat/ok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse.

Bővebb felvilágosítás az 56/551-921-es telefonszámon, valamint az 
ajánlat benyújtásának helyén kapható.

Szűcs Dániel
polgármester
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Lapzárta: 2024. április 17. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az 

ujsag@mkskft.hu e-mail-címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságá-
ra lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll módunkban 
megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok lényegének megtartása 
mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoztató 
jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár

Április 12-18-ig
Városháza gyógyszertár

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel.: 06/56/350-044

Április 19-25-ig
Vasúti gyógyszertár

Mezőtúr, Köztársaság u. 1.
Tel.: 06/56/350-637

Állatorvosi ügyelet

Április 13-14-én
Dr. Nagy Levente

Mezőtúr, Petőfi u. 22.
Tel.: 06/56/850-006; 06/30/664-8257

Április 20-21-én
Dr. Begazy Zsolt

Mezőtúr, József A. u. 9.
Tel.: 06/56/352-265; 06/30/977-0936

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2024. április 26. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár eleme. 
Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. Szerkesztőség: 5400 

Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

ELHUNYTAK
Tömösváriné Józsa Erika élt 64 évet,Tömösváriné Józsa Erika élt 64 évet,

Busi Ferencné  Takács Erzsébet Eszter élt 80 évet,Busi Ferencné  Takács Erzsébet Eszter élt 80 évet,
Pap Ferenc élt 81 évet,Pap Ferenc élt 81 évet,

Vaszkó Tiborné Szabó Gizella élt 82 évet.Vaszkó Tiborné Szabó Gizella élt 82 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

Közvilágítási 
hibabejelentés

      Tel.: +36-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

Horváth Dominik RolandHorváth Dominik Roland
(Ramos Barbara)(Ramos Barbara)

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.

06 30/621-16-33 
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET


